5 KJIACC. (K yueOHukKky: A.I'. Mep3iaak. MaremaTuka)

H.M. AsriekcasapoBa




Haitdume 3HaueHue svipalxceHus

53+x, ecau x=29; x=61

12y, ecau y=7; y=20

Ha ocmaHoeke u3z asmobyca
ebliwsio 6 naccaxupoe, a 3amem
3awno 10. [Nlocsie amoeo 8
asmobyce oka3asiocb 40
naccaxupoe.,) CKOJIbKO \
naccaxupoe Haxodunock

C aemoGycg 0 ocmaHoO8Ku?



CocTaBbTe 3agayum, peluieHnem
KOTOPbIX ABNAIOTCA YPaBHEHUSA:

1)x-6=10;
2) (x-6)+10=40




CocTtaBuUTb anropuTm peLueHuns
ypaBHeHus: X+710=40

Bcerga nu MOXHO peLlnUTb YpaBHEHMUS,
NPUMeHAA 3HaHUe KOMMOHEHTOB
AencTBUn?

1) (x-5)(x-2)=0;
2) 0-y=5;
3) 36: a=0



Kak pewamb
ypasHeHus1



YTO 3HAUMT pewinTb ypaBHEeHUE?

Kak HaliTH HeM3BEeCTHOE cjaraemMoe,
YMEHbIIAeMO€, BbIYuTaeMoe?

CKONMbKO pelleHUN MOXeT
MMeTb YpaBHEeHue? =

UYTO TaKoe KOpeHb
YpaBHEHUA?




KopHem ypaesHeHUs
Ha3bliearom 4YucJio,
Komopoe rpu

noocmaHo8Ke aMecmo
6ykebl obpaujaem \




Kakmue u3 uyucesa 3,12,14
SIBJISAAIOTCHA KOPHEM YPABHEHHUS:

1) x+16=28; |
2) 4x-5=7. &



Paoomaem
Q napax

1BapuaHT: 1; 5;
2BapuaHT: 2;6.
1) x+34=76;
2) 238+y=416;
5) x-546=216;
6) 206-y=139.
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Umo 3nauum pewtumo ypaenenue?

- Umo makoe KopeHb ypasuenua?

JlomalHee 3agaHue:
110, Ob6sa3aTenbHas YyacTtb
N2268:Ne270(3:4)
OdononHutenbHoe 3aaaHue Ne279
HaUTU onpenernieHns KopHsA
YpaBHEeHUA
1 pag - B cnoBape;
2 pAn — B 3HUMKNoneauu;
3 psa - B UHTEepHeTe.




ABTOpPOM PUCYHKOB K 3agadam, saBnsetca CaByeHko E.M.
http://www.it-n.ru/profil.aspx?cat no=692&d no=9658&all=1




